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ÖNKORMÁNYZATI KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

HIRDETMÉNY
Lajosmizse Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 2023. november 
16-án csütörtökön 17.00 órai kezdettel 

közmeghallgatást tart

A közmeghallgatás napirendjei:
1. Az Országos Mentőszolgálat tájékoz-
tatója az új egységes alapellátási ügyeleti 
rendszerről 
(Előadó: dr. Csató Gábor főigazgató és 
Győrfi Pál szóvivő)
2. Tájékoztató Lajosmizse Város Ön-
kormányzata 2023. évi tevékenységéről, 
fejlesztésekről, beruházásokról, pályá-
zatokról, költségvetési helyzetéről és a 
2024. évi elképzelésekről.
(Előadó: Basky András polgármester) 
3.Közmeghallgatás. („a helyi lakosság és 
a helyben érdekelt szervezetek képviselői 
a helyi közügyeket érintő kérdéseket és 
javaslatot tehetnek”)

A közmeghallgatás helye: 
Lajosmizse Város Művelődési Háza és 

Könyvtára színházterme 
Lajosmizse, Szabadság tér 12.

Lajosmizse Város Önkormányzata 
tisztelettel várja az érdeklődőket!

Lajosmizse, 2023. október 13. 

Basky András polgármester  

A vidéki térségekbe beruházó európA

európai unió
Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alap

2020

A vidéki térségekbe beruházó európA

európai unió
Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alap

2020

Tájékoztatás a mizsei Csikó dűlő  
útfelújításának befejezéséről
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Lajos-
mizse Város Önkormányzata 2021. augusztu-
sában pályázatot nyújtott be a VP6-7.2.1.1-21 
azonosító számú, „Külterületi helyi közutak fej-
lesztése” című pályázati felhívásra „Lajosmizse 
város külterületi helyi közútjainak fejlesztése” 
címmel. A Támogató 2022. június 27-én Támo-
gatói Okiratban közölte az önkormányzattal, 
hogy a 3306954305 projekt azonosító számú tá-
mogatási kérelem támogatásban részesült. 

A pályázatból a Lajosmizse, 0343 hrsz-ú 
(mizsei Csikó dűlő) szilárd útburkolatú út és a 
Lajosmizse, 0320 hrsz-ú (Kónya dűlő) szilárd út-
burkolatú út 0343 hrsz-ú úttól a meglévő szilárd 
útburkolatú út végéig tartó útszakaszának felújí-
tása valósult meg. A közbeszerzési eljárás 2023. 
év februárjában megindításra került, amelynek 
eredményeként a vállalkozási szerződés 2023. 
május 31. napján aláírásra került a Colas Út 
Zrt-vel bruttó 226.308.183.- forint értékben. Az 
önkormányzat a kivitelezőnek a munkaterüle-
tet 2023. június 09. napján adta át. A kivitelezés 
2023. október 27-én fejeződött be, amikor is a 
műszaki átadás átvétel megtörtént a kivitelező 
és az önkormányzat között.

Utólag is köszönjük az érintett lakosság és az 
arra közlekedők a kivitelezés időszakában tanú-
sított türelmét és odafigyelését.

Tájékoztatás a függesztett gréder  
beszerzéséről
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Lajos-
mizse Város Önkormányzata 2022. júliusában 
pályázatot nyújtott be a VP6-19.2.1.-44-10-21 
azonosító számú, „Helyi fejlesztések támogatá-
sa” című pályázati felhívásra „Függesztett gré-
der beszerzése a lajosmizsei külterületi földutak 
karbantartásához” címmel. A Támogató 2023. 
június 12-én Támogatói Okiratban közölte az 
önkormányzattal, hogy a 3386428039 projekt 
azonosító számú támogatási kérelem 5.999.998.- 
forint támogatásban részesült. A projekt teljes 
költsége 6.597.650.- forint, az önkormányzati ön-
erő összege 597.652.- forint. A pályázatból 1 db 
MUMGÉP FG 200 függesztett gréder beszerzése 
valósult meg, amely eszközt az önkormányzat a 
lajosmizsei külterületi földutak karbantartásá-
hoz fog használni. Az eszközbeszerzési eljárás 

lefolytatásra került, amely alapján a legkedve-
zőbb árajánlatot a szegedi Umwelt Kft. adta.  Az 
1 db MUMGÉP FG 200 függesztett gréder 2023. 
szeptember 28-án került leszállításra az önkor-
mányzat részére.

Lajosmizse város  
közvilágításának korszerűsítése
2023. szeptember 27-én kezdődött meg a város 
közvilágításának korszerűsítése, melynek kereté-
ben a meglévő 1440 db régi lámpa cseréjére kerül 
sor. A jobb közvilágítás érdekében 143 db olyan 
oszlopra is új LED-es lámpa kerül felszerelésre, 
ahol eddig nem volt közvilágítási lámpatest, de 
a közvilágítás működtetését biztosító vezeték-
rendszer már korábban kiépítésre került. Az új 
korszerű LED lámpák 50-60%-os megtakarítást 
eredményeznek, mivel a fogyasztásuk jóval keve-
sebb mint a régi lámpáké, továbbá nagy előnyük 
még, hogy a LED technológiának köszönhetően 
sokkal kevesebb lesz a meghibásodásuk.

A kivitelező a GREP Zrt., mely közbeszerzési 
eljárás lefolytatása keretében került kiválasztásra.

A kivitelező előzetes tájékoztatása szerint 
a véghatáridő előtt, várhatóan jóval korábban, 
2023. november végéig befejezik a lámpák cse-
réjét.
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ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK – LAJOSMIZSE
2023. július 15-október 21.

Született
Szabó Emir Attila (édesanyja neve Szabó Ra-
móna)

Házasságot kötöttek:
Biró Zoltán és Fekete Angyalka
dr. Dani Mátyás és Menyhárt Regina
Belinszky Gergő János és Boros Andrea
Sára István és Stummer Dóra
Kis Dénes Antal és Szűcs Katalin
Margit János és Hartai Erzsébet Ildikó
Tóth Gergő és Szőke Laura
Erdei Dániel és Kasperkievicz Kinga
Peeters Oscar Yorrick és Lepoeter Celine Natalie
Szuhányi Gyula és Szaszkó Etelka Piroska
Haga Attila és Heim Zsófia
Borsányi Károly Vilmos és Molnár Ágnes
Gyüge Ferenc és Jenei Zita
Lakatos Pál és Molnár Adrienn
Lagzi-Kovács Norbert és Lipp Szabina
Szabó István Róbert és Müller Bernadett
Gulyás József és Keresztes Ditta
Lukácsi András Attila és Boros Enikő
Szabó Sándor és Vér Alexandra

Garai Máté és Zsolnai Evelin
Hámori Márk és Mocsáry Klaudia
Bana Lajos Szilárd és Hubert Szilvia
Horváth Sándor és Menczel Dóra
Zaklajda József és Csaba Nóra
dr. Héjjas Bence és Zubor Melissza
Dvorszki Zsolt és Szarvas Katalin
dr. Fazekas Ákos Manó és Varga Veronika Mária
Tóth Bálint és Bukus Bernadett
Nagy Péter és Kalicanin Sanja
Tóth Roland és Gál Andrea
Novotnik Zoltán és Barta Brigitta
Tóth Zoltán és Csőszi Mercédesz
Patai Péter és Lakatos Viktória
Rostoványi András és Szalai Réka
Pintó Imre és Kurucz Szilvia
Lengyel Jenő és Jaszanovics Edit
Dömök Viktor és Somogyi Alexandra
Majoros Máté Zsolt és Barna Tímea Ágnes
Kozák László és Machli Beatrix Mária
Czukor Gergely és Csap Krisztina
Borhi Krisztián és Takács Annamária
Szeibert László és Schulcz Nikolett

Molnár Benjámin és Vass Mercédesz
Boros Kristóf és Mag Daniella Petra
Kiss Balázs és Bukovinszki Flóra
Ilyés Zoltán és Lédeczi Edina
Rostás Csaba Adrián és Zsigár Vanessza
Kohut Tamás Roland és Rózsa Renáta
Szórád Pál és Faragó Erika
Suba Benedek és Retzler Zsófia Imola
Pozsár Béla és Bacz Larisa Andrada
Janovics Péter és Kovács Erzsébet
Buczkó István Viktor és Béres Adrienn
Fehér József és Szabó Szilvia
Kisnagy Bence és Németh Violet Olívia
Patai Csaba és Petrik Rozália
Keserű Szabolcs és Fábián Alexandra

Elhaláloztak:
Bitó Ferencné (1937, Kecskemét)
Danics Jánosné (1948, Lajosmizse)
Hegedűs Pálné (1937, Lajosmizse)
Pankotai Ferenc Miklósné (1944, Lajosmizse)
Földvári Vince (1938, Fülöpháza)

Elkezdődött a Széchenyi utca Kossuth Lajos utca  
és Dózsa György út közötti szakaszának felújítása

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Lajosmizse Város Önkormány-
zata 2022. április 28-án pályázatot nyújtott be a TOP_Plusz-1.2.3-21 
azonosító számú, „Belterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívásra. 
Az Irányító Hatóság 2022. december 09-én értesítette az önkormányza-
tot, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BK1-2022-00010 azonosító számú, 
„A Széchenyi utca Dózsa György út és Kossuth Lajos utca közötti sza-
kaszának felújítása Lajosmizsén” című pályázatát támogatásra érde-
mesnek ítélte.

Az elnyert támogatás összege 50.000.000.- forint. A Támogatási Szer-
ződés 2023. február 13-án megkötésre került. Az elnyert támogatási ösz-
szegből Lajosmizse Város Önkormányzata a Széchenyi utca első szakaszát 
tervezi felújítani. A kivitelező kiválasztását célzó nyílt közbeszerzési eljárás 
lefolytatásra került, amelynek eredményeként a vállalkozási szerződés 2023. 
szeptember 18-án megkötésre került a Zafír Építő Kft-vel. Az önkormány-
zat a munkaterületet 2023. szeptember 27-én átadta a kivitelező részére. 
A kivitelezés tervezett befejezésének időpontja 2023. november 27. napja.

Az érintett lakosság és az arra közlekedők fokozott figyelmét és türelmét 
kérjük a kivitelezés időszakában.

Felújításra kerül a lajosmizsei egészségház

Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt Lajosmizsei Lakosságot, hogy 2023. 
szeptember 08-án az Irányító Hatóság értesítette Lajosmizse Város Ön-
kormányzatát, hogy a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BK1-2022-00010 azonosító 
számú, „Egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése Lajosmi-
zsén” című pályázatát támogatásra érdemesnek ítélte.

Az elnyert támogatás összege 234.000.000.- forint. A Támogatási Szer-
ződés megkötése folyamatban van. Az elnyert támogatási összegből Lajos-
mizse Város Önkormányzata az Egészségházban az alábbi fejlesztéseket 
kívánja megvalósítani:

• Az Egészségház épületének teljes hőszigetelése.
• Az összes nyílászáró cseréje.
• Kisebb teljesítményű hőszivattyú beszerzése.
• Eszközbeszerzés vonatkozásában egy 9 személyes VW kisbusz beszer-

zése.

A Támogatási Szerződés megkötését követően és a közbeszerzési feladatok 
sikeres lebonyolítása után a kivitelezési munkálatok kezdő időpontja vár-
hatóan 2024. év első fele.
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Jónak lenni tényleg jó
Minden bizonnyal sokan ismerik a közszolgálati 
rádió és tv műsorait, amelyekben Karácsony előtt 
rengeteg adományt gyűjtenek évről-évre egy meg-
határozott intézmény részére. Lajosmizsén a Nő-
egylet tagjai ugyanígy elindulnak, hogy minden 
évben a város különböző pontjain kereskedőknél, 
szolgáltatóknál elhelyezett üvegekben, dobozok-
ban gyűjtenek a környezetünkben élő nehéz sorsú 
emberek számára. Az utóbbi években egyre több 
család számára tudtunk hozzájárulást nyújtani a 
karácsonyi kiadásokhoz és ezzel valamivel köny-
nyebbé és örömtelibbé tenni  a közelgő ünne-
peket. Reméljük ez évben sem lesz ez másképp. 

2023-ban a negyedik adventi vasárnap kará-
csony napja, így most csupán három vasárnapon 
hívunk mindenkit az általunk szervezett prog-

ramokra, a közös készülődésre, beszélgetésre, 
találkozásra és bízunk abban, hogy ezzel örömet 
szereznek mindannyiunknak. Terveink szerint 
Mikulás napját is megünnepeljük december 5-én 
az esti órákban.

Az adventi vasárnapokon és Mikuláskor a 
tea, a forralt bor, a zsíros kenyér adomány el-
lenében történő értékesítése is a gyűjtés része. 
Ezen túlmenően – akinek ez egyszerűbb - az át-
utalás lehetőségét továbbra is biztosítjuk, de erre 
technikai okokból csak december 6-ig van mód.

Bízunk benne, hogy az ünnepi készülődés 
során mindannyian tudunk a mindennapi ne-
hézségek ellenére rászoruló embertársainkra is 
gondolni. 

Mindenkit szeretettel várunk, támogassa Ön 
is a rászorulókat!
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HIRDETMÉNY
A lajosmizsei köztemetőben található megszűnt rendelkezési  

jogosultságú temetkezési helyek újra használatba vételéről és kiürítésének határidejéről 

Ezúton adunk tájékoztatást arról, hogy a 
temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. 
évi XLIII. tv. 10. § (2) bekezdésében foglal-
tak, illetve a törvény végrehajtásáról szóló 
145/1999. (X. 1.) Korm. rendelet (a továbbiak-
ban: Korm. rendelet) 19. § (3) bekezdésében 
foglaltak alapján Lajosmizse Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete meghozta 
36/2022. (III. 17.) önkormányzati határoza-
tát, amelynek értelmében Lajosmizse Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a La-
josmizsei Köztemetőben a LEJÁRT HASZ-
NÁLATI IDEJŰ ÉS ÚJRA NEM VÁLTOTT 
SÍRHELYEK MEGSZÜNTETÉSÉRŐL, vala-
mint a megszüntetett temetkezési helyeknek 
a hirdetmény első kifüggesztésétől számított 
2 hónapot követően AZ ÚJRA BETEMETÉS 
CÉLJÁRA TÖRTÉNŐ FELHASZNÁLÁSRÓL 
döntött. A hirdetmény első kifüggesztésének 
dátuma 2022. május 01. napja volt. A hozzá-
tartozóknak 2022. június 30-ig volt lehetősé-
gük a sírhelyek újra váltására. A 2022. május 
01. napján meghirdetett lejárt használati idejű 

és újra nem váltott sírhelyek vonatkozásában 
2022. július 01. napjától megszűnt a rendel-
kezési jog gyakorlása.

A Korm. rendelet 18. § (5)-(5a) bekezdése 
alapján: „Megszűnik a rendelkezési jog gya-
korlása, ha a használati idő meghosszabbítás 
hiányában lejár, illetve, ha a temetési hely 
megszűnik. A rendelkezési jog gyakorlása 
megszűnését követően a temetési hely újra 
használatba vehető, ha a megszűnéstől számí-
tott egy év eltelt és a temető üzemeltetője az 
újrahasznosítás előtt legalább egy hónappal 
erről honlapján, valamint a temetőben tájé-
koztatást tesz közzé.”

A Korm. rendelet 21. § (2) bekezdése ér-
telmében: „Ha a rendelkezésre jogosult, il-
letőleg annak örököse a kiürítésre megjelölt 
időpontig a sírjel (síremlék) elszállításáról 
nem intézkedik, a megjelölt időpontot kö-
vető egy év elteltével a sírjelet (síremléket) a 
temető tulajdonosa értékesítheti.”

A fenti rendelkezések alapján Lajosmizse 
Város Önkormányzata a 2022. július 01. nap-

ján megszűnt rendelkezési jogosultságú, lejárt 
használati idejű és újra nem váltott sírhelyeket 
2023. július 01. napjától újra használatba adja. 
A sírjel (síremlék) kiürítésének határidejének 
az önkormányzat 2022. december 31. napját 
határozta meg, amelynek értelmében a temető 
tulajdonosa a sírhelyen található sírjelet (sír-
emléket) 2024. január 01. napjától értékesítheti.

A fentiek alapján ismételten kérjük a Tisz-
telt Hozzátartozókat, hogy szíveskedjenek 
az újra megváltásról, vagy a sírjel (síremlék) 
kiürítéséről a határidőt követően továbbra 
is intézkedni mielőtt a temető tulajdonosa 
értékesítné a sírhelyen található sírjelet (sír-
emléket) 2024. január 01. napját követően. A 
sírhely újra megváltással vagy a sírjel (síremlék) 
kiürítésével kapcsolatos ügyintézésre a Hoz-
zátartozóknak a Köztemető Ügyfélszolgálatán 
(6050 Lajosmizse, Bajcsy-Zsilinszky utca 7., tel: 
0630/426-52-77, 0676/455-369) ügyfélfogadási 
időben, hétfőtől péntekig, 08:00 órától 16:00 
óráig van lehetőségük.  Basky András

 polgármester

Tájékoztatás új ügyfélfogadó épület építésé-
ről a Lajosmizsei Köztemetőben
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lajosmizsei Lakosságot, 
hogy Lajosmizse Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete 34/2022. (III. 17.) önkormány-
zati határozatában döntött arról, hogy a már 
rendelkezésre álló és az elkövetkező több éves 
időszakban a temető üzemeltetésből befolyó be-
vételeket elsődlegesen egy új ügyfélfogadó épület 
megépítésére használja fel.

2023. év elején az új, könnyűszerkezetes ügy-

félfogadó épületre az illetékes hatóság kiadta az 
építési engedélyt, amely alapján az önkormányzat 
2023. év áprilisában árajánlatokat kért be a kivi-
telezésre. A legkedvezőbb árajánlatot a Ráczkövi 
Kft. (6000 Kecskemét, Méntelek tanya 126/a.) 
adta bruttó 55.855.002.- forint értékben. Lajos-
mizse Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 2023. április 27-i képviselő-testületi ülé-
sén a kivitelezésre biztosította a fedezetet, amely 
alapján a kivitelezés vonatkozásában a vállalko-
zási szerződés 2023. május 12-én megköttetett. 

Az új, könnyűszerkezetes ügyfélfogadó épület 
előteret, ügyfélváró helyiséget, mozgáskorláto-
zott és személyzeti szociális blokkot, irodát, tea-
konyhát és kellékbemutató termet foglal magába. 
A kivitelezési munkálatok 2023. év májusában 
elkezdődtek. A tervek szerint az ügyfélfogadás 
az új ügyfélfogadó épületben 2024. év elején el-
kezdődhet. A kivitelezés során az ügyfélfogadás 
átmenetileg a régi virágbolt épületében kap he-
lyet. A kivitelezés idején kérjük a temetőbe Lá-
togatók türelmét.

NŐEGYLETHaraszin Erzsébet: SZENT KARÁCSONY

Szent Karácsony éjszakáján kisded született 
Bárányok közt a jászolban megmelegedett 
Édesanyja Szűz Mária nézte gyermekét, 
A világnak Megváltója ím megszületett.

Három pásztor messze földről, ím 
megérkezett, 
Odamentek köszönteni a szent gyermeket. 
Dicsérvén az Urat, mind letérdeltek, 
„Ajándékot hoztunk, Uram, de csak keveset.

Úgy siettünk, ahogy tudtunk, csillag vezetett, 
Tőle értesültünk, hogy Megváltó született. 
Szent Karácsony éjszakája emlékezetes, 
Mert a földre a Megváltó ma megérkezett.

Bűneinket megbocsátja, ezért jött közénk, 
Legyen bennünk mindörökre hit, béke és 
szeretet.”



H Í R E K  L A J O S M I Z S E  P O R T Á J Á N

4  | HÍRLAP | 2023. október–november–december |  | HÍRLAP | 2023. október–november–december |  5

LAJOSMIZSE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS LAJOSMIZSEI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
Lajosmizse, Városház tér 1. • Tel./Fax: 76/457–575 •E‑mail: lajosmizse@lajosmizse.hu • http://www.lajosmizse.hu
Ügyfélfogadás: Hétfő 8.00–11.30, 13.00–15.30 • Szerda 8.00–11.30, 13.00–16.45 • Csütörtök 8.00–11.30, 13.00–15.30

Lajosmizsei Freudenberg Sealing Technologies Kft.

Töretlen Fejlődés és Stabilizáció

Lajosmizse címere keresztszemes kézimunkával
Kisjuhász Istvánné vagyok. Tázláron születtem, 
de ötvenegy éve Lajosmizsén élek. Gyermekeim 
is itt születtek, megszerettem a várost. Textilbolt-
ban dolgoztam, majd 1988-tól nyugdíjazásomig 
a Közlöny nyomdában.  Hobbim a kézimunkázás 
(hímzés, gobelin, horgolás, stb).  Ennek kapcsán 
láttam néhány évvel ezelőtt egy másik város címe-
rét gobelin technikával hímezve. Férfi készítette, 
dicséret érte. Lajosmizse címerét nekem is el kell 
készíteni – gondoltam. (Ebben is van férfimun-
ka, fiú unokám néhány öltése.) A címer hímzését 
hosszú előkészítés előzte meg, mire a nyomtatott 
képből számolható minta lett. Az is saját munkám. 
113740 keresztszemmel készült 24 nap, azaz 576 
óra alatt, ha csak az öltögetési időt számolom. A 
hímzett rész mérete 40x44,7 cm. 2020 év végén 
kezdtem el és 2023 májusában fejeztem be. Ez idő 
alatt is tevékenyen részt vettem a Jász Hímzőkör-
ben és a Nőegylet munkájában. Öröm volt öltöget-
ni, látni ahogy formálódik. „Az ajándék sokszor 
többet beszél, mint amit a legékesebb szavakkal, 
vagy íróművészettel kifejezni lehet.” Gonda Béla 
gondolatával ajándékoztam művemet városunk-
nak, benne a kultúra és művelődés házának.

A Lajosmizsei Freudenberg Sealing Technolo-
gies Kft. egy magasan elismert vállalat, amely 
gumitömítések gyártására specializálódott. A 
cég jelenleg három termelési egységgel büszkél-
kedhet, melyek három különböző technológiá-
val (CM, RM, IM)3 BU-ba foglalva működnek. 
A gyártás során több anyagot (gumi, műanyag, 
szilikon, fémek) is felhasználnak, ami a vál-
lalat széleskörű portfólióját is mutatja. Ezek 
a területek kiemelkedő minőségű termékeket 
készítenek, meghatározó szerepet játszva az 
iparágban. A vállalat éves átlagos árbevétele – 
hozzávetőleg 18 millió Euro – is jól mutatja, a 
cégnél dolgozó 220 munkavállaló elkötelezett 
és alapos munkáját.

A vállalat 2023 június 1-jétől új ügyvezető 
igazgatóval büszkélkedhet, Bocsi Attila sze-
mélyében, aki elhivatott a vállalat sikere és nö-
vekedése iránt és teljes mértékben azonosul a 
gyári értékekkel. Az új ügyvezető igazgató fel-
adata a stabilizálás, a motiváció és a termelé-
kenység növelése a cégcsoport stratégiai céljai-
nak megfelelően. Az ügyvezető váltás időszaka 
alatt (2022. december 31-től 2023. május 31-ig) 
ideiglenesen Busa Gergely (QHSE vezető) látta 
el ezeket a feladatokat, aki ezen periódusban is 
biztosította a zökkenőmentes átállást.

A Lajosmizsei Freudenberg Sealing Tech-
nologies Kft. kiemelt fontosságot tulajdonít a 
környezetvédelemnek és a balesetvédelemnek. 
A cég immáron 1266 balesetmentes nappal büsz-
kélkedhet, amely az alapos balesetvédelmi okta-
tásnak, képzéseknek és biztonsági eljárásoknak 
köszönhető. Az elkötelezettség a fenntarthatóság 
iránt, nem csak a vállalat környezeti lábnyomá-
nak csökkentését szolgálja, hanem a munkatár-
sak és a közösség egészségét és biztonságát is 
elősegíti.

A vállalat elhivatott az ügyfél elégedett-
ség és a minőségi termékek előállítása iránt. 
Az alapvető célja a kiváló minőségű termékek 
létrehozása, melyek megfelelnek a szigorú mi-
nőségi követelményeknek és az ügyfelek elvárá-
sainak. A 6 Sigma rendszer integrálása további 
előrelépést jelent a minőség területén. A válla-
lat folyamatosan elemzi a termelési adatokat, 
hogy minimalizálja a hibák számát és maxi- 
malizálja a termékminőséget. Ez segít megelőzni a 
problémákat, mielőtt azok kritikussá válnának, és 
hozzájárul a termékek konzisztens minőségéhez.

A fenntarthatóság kiemelkedő fontosságú a 
vállalat számára. A gumiipari iparágban a kör-
nyezeti hatások és a hulladék kezelése kritikus 
tényezők. A vállalat olyan felelős és fenntartható 
megoldásokat keres, melyek minimalizálják az 
ökológiai lábnyomot, például újrahasznosított 
anyagok felhasználásával és a termelési folyama-
tok energia-hatékonyságának javításával.

Összességében a Freudenberg Sealing Tech-
nologies Kft. az ügyfelei és a környezet iránti 
elkötelezettsége révén a minőség, a hatékonyság, 
és a fenntarthatóság terén a szektor élenjáró vál-
lalataként szolgál.

A már ismert vállalati értékek között ki-
emelt jelentőséggel bír a dolgozói elégedettség, 

amelynek biztosítására számos 
kezdeményezést indított a cég. 
A vállalat igyekszik mind a 220 
dolgozója számára motiváló és tá-
mogató környezetet biztosítani, 
amely segíti a hatékony munka-
végzést. Ilyen kezdeményezések 
a csapatépítő programok, mint 
pl.: családi nap, sárkányhajó-
zás, közös születésnapi ünnep- 
lések. Emellett odafigyel mun-
kavállalói egészségére. Ennek 
támogatására minden héten tart 
egy gyümölcsnapot, ill. sportolási 
támogatást nyújt. A dolgozók el-
hivatott munkájának elismerése-
ként cafeteria juttatást is biztosít 
a cég. 

A csapatmunka hatékony előse-
gítésére az épületen belül is történ-
tek átalakítások. A termelési terü-
leten található egy open office, ahol 
különböző területek dolgoznak 
együtt (egészségügyi, biztonsági és 
környezetvédelmi (HSE) részleg, 
minőségügy, logisztika, területve-
zetők és folyamatmérnökség). Az 
egylégterű iroda lehetőséget nyújt a 
hatékony kommunikációra, problé-
mamegoldásra és közös ötletelésre.

A jövőre kitekintve a követ-
kező 5 éves periódusban a me-
nedzsment hasonló portfólióval 
és növekedési tervekkel készül lefedni a változó 
környezet és piaci helyzet nyújtotta kihívásokat, 
biztosítva a stabil átmenetet, mind a dolgozók, 
mind a cégcsoport számára. 

 Freudenberg
 Sealing Technologies Kft.,
 Telephely: 

 6050 Lajosmizse, Dózsa György út 2.
 +36-30/956-7647 • hr.fti@fst.com
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Iskolánk hírei

A Magyar Diáksport Napja
Szeptember utolsó péntekén színes sportprog-
ramokat szerveztünk a gyerekeknek.

A program közös bemelegítéssel kezdődött, 
majd a kihagyhatatlan programelem, a futóver-

seny következett. Ezután játékos, vidám felada-
tokkal sor-és váltóversenyeken vettek részt a gye-
rekek, vegyes összeállítású csapatokban, hiszen 
a sportolás közösségépítő funkcióját is szerettük 
volna beépíteni, ezért a csapatokon belül minden 
évfolyam képviselve volt.

A Magyar Népmese Napja, a Zene Világnapja
A felsőlajosi nagycsoportos óvodások a Magyar 
Népmese Napja és a Zene Világnapja alkalmá-
ból zenés játékos foglalkozáson vettek részt az 
első osztályban. 

Ezen a napon az iskola többi osztálya is já-
tékos, zenés interaktív tevékenységekkel emlé-

HIRDETMÉNY
FELSŐLAJOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
2023. november 20-án hétfőn 17.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁSSAL 

 EGYBEKÖTÖTT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉST TART

A közmeghallgatás témakörei:
1. Tájékoztató Felsőlajos Község Önkormányzata 2023. évi tevékenységéről (fejlesztésekről, 
beruházásokról), költségvetési helyzetéről és a 2024. évi elképzelésekről 
2. Tájékoztató az új egységes alapellátási ügyeleti rendszerről.
3. Közmeghallgatás („a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi 
közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek”)

A közmeghallgatás helye: Felsőlajos Község, Faluház Díszterme, Felsőlajos, Iskola út 12. 
Felsőlajos Község Önkormányzata nevében tisztelettel várjuk az érdeklődőket!
Felsőlajos, 2023. október 24. 

Juhász Gyula sk.
polgármester

SZÜLŐK ISKOLÁJA  
ELŐADÁSSOROZAT
Az Önkormányzat támogatásával Felsőlajoson 
elindult a Szülők Iskolája előadássorozat. Az elő-
adásokon való részvétel ingyenes. A sorozat első 
előadója Karsainé Soós Katalin családterapeuta 
volt, aki október 26-án a szülői létről és annak 
nehézségeiről beszélt.

 A következő előadó Nádas Mária a Kom-
munikációs és Kapcsolatépítő Képző Központ 
Egyesület elnöke, vezető-képző tréner és az ELTE 
adaptivitás mentora lesz, aki az Anya, lánya, uno-
kája címmel a női szerepekről és azok változásá-
ról fogja előadását megtartani. 

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK A KÖNYVTÁR-
BAN ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉRBEN
A hűvösebb idő beköszöntével nem csak az ol-
vasni vágyókat várja a könyvtár, hanem lehető-
séget biztosít kézműves foglalkozásokra is. Első 
alkalommal 2023. október 18-án Görbe Erika 
vezetésével textil tökök készítését sajátíthatták el. 

A hagyományok szerint az idei évben is meg-
rendezésre került a Halloween Napi tökfaragó 
délután. A szabadjára engedett kreatív gondola-
tokból a legjobb alkotások születtek.  A gyerekek 
és a szülők egyaránt élvezték a közösen együtt 
töltött délutánt. 

A kézműves foglalkozások még ezzel nem 
értek véget, szeretettel várunk mindenkit a kö-
vetkező hónapok alkotó délutánjaira is, amelyek 
a horgolással és az adventre való készülődéssel 
folytatódnak. 
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Óvodánk hírei

A 2023/24-es nevelési évünket 2023. szeptember 
04-én kezdtük, miután befejeződtek a felújítási 
munkálatok, valamint a dajkanénik áldozatos 
takarítási munkája.

Intézményünkbe összesen 46 kisgyermek 
iratkozott be, akik közül a legkisebbek folyama-
tosan érkeztek a szeptemberi hónapban. Az ő 
befogadásuk illeszkedett az egyéni szükségleteik-
hez és a szüleik igényeihez, és bizton állíthatom, 
hogy ez a családok életében is rendkívül fontos 
esemény gördülékenyen zajlott.

Októbertől beindultak a délutáni foglalko-
zások is, mint például a gyermekjóga, a dráma-
foglalkozás, az Apróka-Ugróka, Ovi-Foci, az 
agyagozás, valamint a református hittan is.

Mesélő Dallamok az oviban
Az idei nevelési évre is meghívtuk Dóbiás Pétert 
és zenésztársait, akik színvonalas előadások kere-
tén belül ismertetik meg a kicsiket komolyzenei 
dallamokkal és zenei eszközökkel. Az előadás-

sorozat első alkalma októberben volt  a Falu-
házán az iskolásokkal közösen, még várjuk őket 
december elején, valamint a nevelési év második 
felében is.

Felelős állattartás  
az Állatok Világnapja alkalmából
Az előző nevelési évben pályázat útján elnyer-
tük az „Örökös Zöld Óvoda” címet és a krité-
riumoknak eleget téve az év során a Zöld Jeles 
Napokat kiemelten kezeljük. Egyik ilyen nap az 
Állatok Világnapja, október 04-én. E nap köré 
szervezzük az egész heti tematikát, változatos 
tevékenységeket kínálva a gyermekeknek. A hét 
megkoronázásaként az idén egy különleges prog-
ramon vettünk részt. A „Szurkolók az Állatokért 
Alapítvány” jóvoltából egy terápiás kutya érke-
zett a gyerekekhez. A program keretén belül az 
érzékenyítés volt a fő cél, de Molli kutyus segít-
ségével a felelős állattartás alapvető szabályai-
val is megismerkedhettek az óvodásaink. Ezt a 
délelőttöt az Iskoláért, Gyermekekért Alapítvány 
finanszírozta. 

 Acsai-Szabó Márta
 tagintézmény vezető

Családi túradélután
Az óvodánkba járó gyermekek családjaival 
együtt kirándulást szerveztünk. Szeptember 
29-én, pénteken a Betyárdombi Tanösvényt lá-
togattuk meg. A szülők és a gyermekek együtt 
járhatták végig és csodálhatták meg az őszi erdőt. 
Játékos feladatok és feladványok színesítették a 
közös élményt.  A szülőknek is lehetőségük nyílt 
beszélgetésre, egymás jobb megismerésére.

 Kovács Zsuzsanna Mária
 óvodapedagógus

kezett meg a jeles napokról. A zenés interaktív 
feladatokat Patarcsity János állította össze, a nép-
mese kvízt pedig Tóth Hajnalka készítette.

Október 6-án megemlékezést tartottunk az ara-
di vértanúk tiszteletére. A műsort a 4. évfolya-
mosok adták elő. Felkészítőjük: Juhászné Gácsi 
Katalin

Állatvédelmi témahét
Október 09-13 között állatvédelmi témahetet 
szerveztünk iskolánk tanulóinak

Célunk az volt, hogy a gyerekek figyelmét 
felkeltsük az állatok védelmére, tiszteletére. A 
már hagyománynak számító ladánybenei Reno 
Kutyaotthonnak való gyűjtésen felül a tanórákon 
is igyekeztünk felhívni a figyelmet az állatok vé-
delmére. 

Ezt úgy valósítottuk meg, hogy egy-egy órába 
játékos formában belecsempésztünk állatokkal 

kapcsolatos feladatokat. A gyerekek élvezték ezt 
a hetet, örömmel vették a kicsit másfajta állatos 
feladatokat.

Családi túranap
Immáron 21. alkalommal vezetett bennünket 
Tari Endre és Krasnyánszki Éva a pilisi ill. bu-
dai hegyek csodaszép világába. Október 7-én az 
Apáthy-szikla-Árpád-kilátó-Vitorlázó repülő-
tér-Hűvösvölgy túraútvonalat hódítottuk meg. 
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XXIII. Szakmai Napok – Nyílt Napok
2023. évben ismét megrendezésre kerültek az Intézmény életé-
ben már hagyománynak számító Szakmai Napok – Nyílt Napok. 

A rendezvénysorozaton 1295 fő jelent meg, a tüdőszűrésre 
360 fő, a mammográfiás szűrésre ezidáig 150 hölgy jelentkezett.

Az Egészségügyi Hét programjai lehetőséget biztosítanak a 
Lajosmizsén és Felsőlajoson élők részére az esetleges betegségek 
korai felismerésére, a tudatos és felelősségteljes életmód követésé-
re. Számtalan felnőtteknek és gyermekeknek szóló szűrés, előadás 
áll a lakosság rendelkezésére. A szakmai együttműködő partnerek, 
az iskoláskorúak részére, életkori sajátosságaiknak megfelelő té-
mában tartanak előadásokat, végeznek szűréseket. 

Az Idősek Hete minden évben lehetőséget nyújt arra, hogy 
köszöntsük mindazokat az embereket, akik hosszú élet munkáját, 
tapasztalatait tudják maguk mögött. Változatos kulturális, szabad-
idős és egészségmegőrző programok várják az érdeklődő közön-
séget. A rendezvénysorozat sikeres megvalósításában kiemelkedő 
szerepe van az Intézmény Munkatársainak, és a programokat 
támogató helyi vállalkozásoknak, civil szervezeteknek. 

Támogatásukat ezúttal is tisztelettel köszönjük!
 Vörösné Gajdácsi Anita
 Intézményvezető-helyettes
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Interjú a város legidősebb hölgy lakójával

Az idősek bölcsességéből mindig sokat tanulha-
tunk, legyen szó akár a problémák megoldásáról, 
akár a nehéz időkben történő helytállásról. Klin-
kó Istvánné Ilonka nénivel az Idősek Világnapja 
alkalmából beszélgettünk.

– Hol és mikor született?
– Lajosmizsén, 1922. december 16-án.
– Milyen családban nőtt fel? Hogyan telt a 

gyermekkora?
– Édesapám Vas Ferenc, földműveléssel fog-

lalkozott. Édesanyám Márta Ilona, háztartásbe-
li volt, sajnos korán meghalt tüdőbetegségben. 
Öten voltunk testvérek, de négy gyermek cse-

csemő korában meghalt. Nekem a szüleim szép 
gyermekkort biztosítottak, nem szenvedtem 
hiányt se ruhában, se élelemben.

– Milyen emlékei vannak az iskolás éveiről?
– Hat elemit és három gazdasági osztályt 

végeztem. Legkedvesebb tanítóm Rigó Jánosné 
volt, ő tanított meg írni, olvasni, számolni. Ak-
koriban nem füzetbe írtunk, hanem palatáblára 
palavesszővel. Az ábécét úgy gyakoroltuk, hogy 
mindegyik betűhöz kapcsoltunk egy cselekvést, 
pl. az A betűnél mutattuk, hogy alszunk. A lá-
nyok 4. osztályban horgoltak, kötöttek, meg-
tanultak gombot felvarrni, foltozni. A szegény 
emberek úgy mondták, hogy a foltos ruha nem 
szégyen csak a rongyos, piszkos.

– Mit dolgozott?
– A háború után Budapesten az Oetker Sütő-

ipari Vállalatnál sütőport, szalicilt, szódabikar-
bónát csomagoltam négy évig. 1959-ben a lajos-
mizsei Háziipari Szövetkezetnél helyezkedtem el 
hivatalsegédként. Elvittem a leveleket a postára, 
kávét főztem, ha vendégek érkeztek, kimentem 
a piacra hurkát és kolbászt venni. Húsz évig dol-
goztam ebben a munkakörben, a nyugdíjazásom 
után pedig szintén a Háziiparnál portásként.

– Mikor ment férjhez? Hány gyermeke született?
– 1954-ben mentem férjhez, két fiam és egy 

lányom született. A három kisgyermek mellett 
sajnos nem volt nagymama, akinek a segítségé-
re számíthattam volna. A gyermekeimet végül 
egyedül neveltem fel, taníttattam őket, szakmát 
adtam a kezükbe és elindítottam őket az életbe. 
Küzdelmes életem volt, de a sok nehézségben a 
Jóisten mindig megsegített.

– Járt-e szórakozni? Volt-e hobbija?
– Az 50-es években ingyen lehetett menni 

moziba, színházba, nyaralhattunk a Balatonon 

az államosított üdülőkben. Az én legkedvesebb 
időtöltésem a kézimunkázás volt. Nagyon sok 
terítőt, párnát, kötényt hímeztem. A barackok-
kal díszített ruhámat bemutatták a Budapesti 
Mezőgazdasági Kiállításon 1939-ben. A temp-
lomi énekkarnak is aktív tagja voltam, így Angi 
nénivel többször is jártam külföldön.

– Hogyan telnek a napjai?
– Általában hat órakor kelek, megetetem 

a kutyát, összesepregetek, elmosom az ételest. 
Amikor elfáradok, leülök. Televíziót ritkán né-
zek, mert gyenge a látásom, inkább a rádiót hall-
gatom. A Nők Lapja előfizetésemet is ezért kellett 
lemondani, pedig abban nagyon szerettem meg-
fejteni a rejtvényeket. Megszépíti a napom, ha 
egy-egy régi ismerős, barátnő volt munkatárs fel-
hív telefonon és érdeklődik az egészségem felől.

– Minek köszönheti pozitív életszemléletét?
– Egész életemben az Istenbe vetett hitem, 

az imák adtak nekem lelki nyugalmat, reményt 
és erőt a nehézségek leküzdéséhez.

– Mit üzen a fiataloknak?
– Hallgassanak az okos szóra és fogadják 

meg a szüleik tanácsait. Munkájukat végezzék el 
becsületesen, éljenek erkölcsösen és válasszanak 
olyan barátokat, akik nem viszik rossz útra őket.

– Mire a legbüszkébb?
– A szerető családomra, akik mindennel el-

látnak, gondoskodnak rólam. Három gyerme-
kem, hat unokám és tíz dédunokám van. Nincs 
is annál meghatóbb, mint amikor a kisunokáktól 
azt hallom: Szeretlek, Mama! 

Köszönjük a beszélgetést. Jó egészséget kívá-
nunk Ilonka néninek!

 Ubornyákné Tok Éva
 EGYSZI, Estike Idősek Klubja
 Nappali ellátásvezető

Klinkó Istvánné és fiai,  
Klinkó István és Klinkó Ferenc

Fotó: Torma-Vály Bettina

Óvodások fellépése az Idősek Hetén. Fotó: Torma-Vály Bettina
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A LAJOSMIZSEI JÁSZ HÍMZŐKÖR 10 ÉVE
Jászberény és Lajosmizse testvértelepülési 

szerződéskötési szándékának kinyilvánításakor 
(2013) résztvevőkben erősödött a gondolat, hogy 
a két település közötti történelmi kötődést feled-
ni nem lehet. A gondolatot tett követte. Józsá-
né dr. Kiss Irén és Sápi Enikő felhívása nyomán 
létrejött a Lajosmizsei Jász Hímzőkör 2013. 
december 3-án a helyi Egészségházban mű-
ködő Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális 
Intézmény (EGYSZI) Idősek Klubjában. Cél: 
Lajosmizsén a jász szűcshímzés ismertté tétele, 
az egykori szűcsök motívumainak átörökítése, a 
jász gyökerek és hagyományok őrzése.

A Hímzőkör kezdetektől máig, jeleskedik a 
jász hagyományőrzésben. Hímző Asszonyaik 
alkotó kezeiből csodaszép terítők, párnák, dra-
périák, nyárikák, szütyők és egyéb használati 
tárgyak kerülnek ki. A kezdeti célt nem feled-
ve, a hű mintakövetés érdekében a Hímzők a 
Jászságban kutatták fel az eredeti motívumokat; 
Jászságból szerezték be a kellő matériát és hímző 
fonalat; Alapos tanulmányozást követően elsajá-
tították a drukkolást. A szívvel és szorgalommal 
végzett kézművességet óriási érdeklődés övezi. 
Az alkotók és alkotások számtalan kiállításon 
és rendezvényen vettek részt és kiérdemelték a 
Lajosmizse Helyi Értéktárba felvételt, Kulturális 
Örökség kategóriában (2016). 

Főbb tevékenységek  
és díjak a megalakulástól napjainkig:
• Lajosmizse Expo- 2014 Kiállítás és vásár, 

2014
• „Művészet és kézművesség” kategóriában 

különdíj, 2014
• Első Hímzőköri kiállítás-Lajosmizse,  2015. 

május 29.
• Hímzőköri Kiállítás-Lajosmizse, 2015
• Helyi Értéktárba felvétel, 2016
• Konyor Józsefné hímzőköri vezető kitünte-

tése, 2016
• Lajosmizsei Napokon kiállítás, 2017
• Kiállítás: Jász-Kun emléknap-Kiskunfélegy-

háza,2017
• Idősek Hetén kiállítás-Lajosmizse, 2017
• Helyi Termék Ünnep Hungarikum Fesztivá-

lon kiállítás- Kecskemét, 2018
• Lajosmizse Expo - 1993–2018 c. kiállítás, 2018 
• „Jász és Kun gyökereink c. kiállítás Hagyo-

mányőrzés kategóriában különdíj, 2018
• Jász terítők díszdobozban c. pályamű külön-

díj, a terítők a városnak felajánlva, 2018

Kiállítás: 
• Jászok bemutatkozása a Vajdahunyad várá-

ban-Budapest, 2018
• Helyi Református Egyház részére oltárterí-

tők adományozása, 2019
• Idősek Hete-Jász és kun gyökereink c. kiál-

lítás, 2019

• Oklevél a hagyományőrzésért, Jászberényi 
Jász Múzeumtól, 2019  

• Adventi kiállítás, 2019
• III. Lajosmizsei Helytörténeti Konferencián 

kiállítás,2020
• Idősek Hete-Hagyományőrzés a szívünkből 

c. kiállítás, 2021 
• Jász Világtalálkozón részvétel, 2014-2023
• Befogadó EGYSZI Intézmény részére dra-

péria adományozása, 2023
• Elismerő oklevél Lajosmizse Város Önkor-

mányzatától, 2023
• Kiállítás és Díszterítő felajánlása a 30 éves 

városi jubileum alkalmából, 2023

A Hímzőkör idén ünnepli 10 éves jubileumát, 
amely alkalomból a helyhatóság Elismerő Okle-
vélben ismerte el hagyományőrző tevékenységét. 
Az évfordulós ünnepi műhelytalálkozó a XXIII. 
Szakmai Napok-Nyílt Napok keretében zajlott, a 
Kör működését segítő Intézményben.

A Hímzőkör létrejöttének pillanatában és a 
jubileumi műhelytalálkozón is jelen lévő Hor-
tiné Dr. Bathó Edit, Jászberényi Jász Múzeum 
nyugalmazott igazgatója köszöntötte a jubiláló 
Hímzőkört. Tevékenységét méltatva kiemelte a 
jász szűcshímzés motívumvilágának míves át-
örökítése mellett a Jászberény és Lajosmizse test-
vértelepülési kapcsolat gazdagításában betöltött 
szerepét is.  A Hímzőkör útján jelentős szakmai 
segítséget nyújtó Jászapáti Kézimunkaszakkör 

részéről megjelent Ambrus Andrásné, Orosz Fe-
rencné és a Jászságból érkező más vendégek - Ka-
lup Gyuláné (Jászberény), Görbe Jánosné (Jász-
fényszaru) - is elismerték a hű mintakövetést, a 
kiemelkedő esztétikai és szakmai színvonalon 
megvalósuló hímzést. Mindezek prezentálására 
a Tagok egy jubileumi kiállítást is rendeztek, a 
10 év tiszteletére.

A jövőt tekintve mit is kívánhatnánk a Hím-
zőkörnek? A cél mentén haladva, egészségesen 
megélt, kifogyhatatlan alkotó erőt, sok-sok szép 
együtt töltött órát és hosszantartó barátságokat!

 Józsáné dr. Kiss Irén  
 hagyományőrző, hímzőköri tag
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VÉRADÁSOK IDŐPONTJAI  
AZ EGÉSZSÉGHÁZBAN
2023. december 07. 8.30-13.00
Helyszín:  
Egészségház, Estike Idősek Klubja,  
6050 Lajosmizse,  
Dózsa György út 104–106.

EBBEN AZ ÉVBEN  
IS SZÁMÍTUNK  
A VÉRADÓK SEGÍTSÉGÉRE!

A Lajosmizsei Jász Hímzőkör az Idősek Parkjában. Fotó: Vörösné Gajdácsi Anita
A tagok balról jobbra, álló sor: Orbán Antalné, Szabó Bálintné, Kisjuhász Istvánné, Donáth Kálmánné,  
Bujdosó Flóriánné, Biros Mihályné, Svébisné Mészáros Magdolna, Sápi János Dénesné, ülő sor: Bokor 

Pálné, Kisjuhász Lászlóné, Józsáné dr. Kiss Irén, Konyor Józsefné, Kovácsné Terenyi Éva, Terenyi Istvánné
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Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola
Lajosmizse, Szabadság tér 13. • Telefon: 76/356–156 • E‑mail: titkarsag@lajosmizseiskola.hu • lajosmizseiskola.hu

Tanévnyitó 2023/24.
Intézményünk tanévnyitó ünnepségére 2023. 
szeptember 1-jén, az első tanítási nap reggelén 
került sor.

Minden kisdiáknak nagy nap volt ez a mai, 
különösen az elsősöknek, akik már izgatottan 
vártak erre a pillanatra. Horváth Dorka és Né-
meth Kende első osztályos tanulók verssel ké-
szültek erre a napra. A 3.b osztályból Kele Zsófia, 
Terenyi Anna és Nyilas Péter tanulók búcsúztak 
a nyártól.

Állatok világnapja  
– „Állati jó fotó” verseny
A Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Álta-
lános Iskola Diákönkormányzata idén az álla-
tok világnapja alkalmából fotóversenyt hirdetett 
„Állati jó fotó” címmel. A kezdeményezés során 
mind alsó, mind pedig felső tagozatos diákok 
is neveztek állatokat ábrázoló képekkel. A be-
érkezett fotók többféle állatot jelenítettek meg 
a tanulók szemszögéből. A macskák és kutyák 
között helyt kaptak törpenyulak, galambok, ka-
méleonok és gyíkok is.

Alsó tagozat helyezettjei:
1. Horváth Jázmin (4.b)
2. Rumi Zétény (2.e)
3. Dajka Zsombor (4.c)
 
Felső tagozat helyezettjei:
1. Krasnyánszki Patrik (6.b)
2. Rubóczki Zalán (7.d)
3. Czigány Iringó (8.c)
Különdíj: Sikár Csaba (8.b)

Okt. 23. megemlékező műsorát az idén a 8. évfolyam összes diákja adta, amit a 4 osztályfőnök: 
Sápiné Aczél Ágnes, Kontra Attila, Kővágóné Kálmán Klára, Gyurgyik Györgyike állított össze és 
tanított be. Mindenkinek tetszett a színvonalas műsor.
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Évfolyam bajnokság
Iskolánk második évfolyama 2023. október 11-
én találkozott a Sportcsarnokban az évfolyam 
bajnokságon. Osztályonként 8 fős csapatokkal, 
állandó cserével minden tanuló részt vett a ver-
senyen. Mindenki jól érezte magát, kellemesen 
elfáradva tértek vissza osztályaikba. Köszönöm 
a kollégáim segítségét.

 Kovács János 

Gálaműsor
Az Általános Iskola – két év szünet után – ismét 
megrendezte a hagyományos őszi, alsós gálamű-
sorát. A gála erősíti az iskola közösségét, színesíti 
annak kulturális életét. 

Ezúton köszönjük minden kedves látogató-
nak, hogy jelenlétükkel megtisztelték iskolánk 
rendezvényét.

Köszönet minden pedagógus kollégának, a 
Líra Zeneiskola tanárainak, a pedagógiai asszisz-
tenseknek a rendezvény lebonyolításában vállalt 
munkájáért! A felkészítőtanároknak a színvona-
las műsorért! És nem utolsó sorban diákjainknak 
a lelkes, önfeledt, nívós előadásokért! Köszönjük 
a szülők támogatását is, melyet a jelmezek el-
készítésében nyújtottak.

Fecskenap
A Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Álta-
lános Iskolában - hagyományaikhoz híven - eb-
ben az évben is megtartották a „Fecskenap”-ot. 
Ennek keretében a leendő elsősök tölthettek el 
egy délelőttöt osztálytársaikkal, tanítóikkal. A 
tanulók megismerkedtek egymással és az épü-
lettel, kézműveskedtek, játszottak, táncoltak.  A 
program végén fáradtan, de jókedvűen mentek 
haza, hiszen szeptember 1-jén már ismerős hely-
re és közösségbe érkeznek meg.

9. Világsakkfesztivál
2023. október 14-15-én rendezték meg a 9. Pol-
gár Judit Világsakkfesztivált a Magyar Nemzeti 
Galériában. Az idei év témája a döntéshozatal 
volt. Iskolánk sokadik alkalommal csatlakozik 
ehhez a programhoz saját szervezésű sakkese-
ménnyel, mellyel felkerültünk info@global-

chessfestival.com hivatalos weboldalára, mint 
helyszín. Az idei évben kreatív és látványos ki-
állítással készültek sakkos osztályaink, melyet 
a Kollégium aulájában csodálhattak meg az ér-
deklődők. 

Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola
Lajosmizse, Szabadság tér 13. • Telefon: 76/356–156 • E‑mail: titkarsag@lajosmizseiskola.hu • lajosmizseiskola.hu

Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola
Lajosmizse, Szabadság tér 13. • Telefon: 76/356–156 • E‑mail: titkarsag@lajosmizseiskola.hu • lajosmizseiskola.hu
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Ver-Bau Kft. „Az én álomházam” 
-rajzpályázat
Lehet, már nem is emlékeznek, hogy tavasszal 
mindenkit arra buzdítottunk szavazzon egy bi-
zonyos „Bálnás rajzra”. 

A Ver-bau Építőipari Kft. gondolt egyet és 
kiírt egy pályázatot óvodásoknak, hogy rajzolják 
le álmaik házát. A tét nem volt kicsi, a pálya-
munkával egy csodálatos 1,5 millió forint értékű 
játszóvárat lehetett nyerni. Egy óvodából 3 rajzot 
lehetett beküldeni. Mindhárom rajz a Katica cso-
portból került beküldésre, melyből Lázár Mirkó 
kicsi keze által megszületett „bálnás” rajzot vá-
lasztotta ki a Ver-bau Kft. 

Megkezdődött a szavazás, ami a végén egész 
komoly versennyé nőtte ki magát. Két héten ke-
resztül már mindenki mindenkit szavazásra buz-
dított, barátot, ismerőst, távoli rokont, régen nem 
látott osztálytársakat, volt óvodásokat.

 Egy utolsó mindenkit is megmozgató kérés: 
Kérlek, szavazzatok Mirkó „bálna” rajzára, hogy 
óvodánk megnyerhesse a mászóvárat.

Olyan csodálatos összefogás jött létre, ami 
példaértékű.  A szavazatok száma a 2. helyre lett 

elég, de ennek is örültünk. Ekkor jött a jó hír, 
a Ver-bau Kft. ügyvezetői és tulajdonosai úgy 
döntöttek, a szoros versenyre való tekintettel, 
hogy a második hely is kap 1 millió forint értékű 
játékvárat. Örömünket fokozta, hogy vállalkozók 
gyűjtést szerveztek, mert ők is látták, milyen kis 
különbséggel maradtunk le az első helyről, és 
szerették volna, ha a mi óvodánk is megkapja a 
nagyobb értékű mászóvárat.

Nagyon hálásak vagyunk, hogy ennyi család, 
vállalkozók szívügyüknek érezték és óvodánkért, 
gyermekekért összefogtak és még szinte ugyan-
ennyi összeget hozzátettek, ami segítségével elké-
szülhetett ez a csodálatos játék, amit a gyerekek 
lázas izgalommal vártak, és ünnepélyes keretek 
között szeptember 29 -én birtokba is vehettek és 
boldogan játszanak rajta nap mint nap.

Hálásan köszönjük a Meserét Óvoda gyer-
mekei nevében!

„A jó cselekedet az, ami boldog mosolyt vará-
zsol más arcára”

 Szenekné Molnár Dóra
 óvodavezető helyettes

MESERÉT LAJOSMIZSEI NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
Lajosmizse, Attila utca 6. • Telefon: 76/356–560 • E‑mail: mizsovi@lajosmizse.hu

Első Szent Mihály napi vásár az óvodában
A szeptemberi jeles napok közül kiemelkedik 
Szent Mihály napja. E napot a gazdasági év for-
dulójaként tartották számon az állattartók, és a 
Szent György-napkor legelőre hajtott állatokat 
ilyenkor hajtották vissza. A pásztorok elszá-
moltatásának, szegődtetésének időpontja volt. 
A Hortobágy környéki juhászokat Mihály-nap-
tól Mihály-napig fogadták fel, így ez a nap volt 
számukra a legnagyobb ünnep, s mulatságokat, 
bálokat rendeztek.

Szent Mihály napja gyakran vásárnap, a pász-
torok ilyenkor egészítették ki felszerelésüket.

Óvodánkban az idén első alkalommal ke-
rült megrendezésre, a Mihály napi vásár, amit 
egybekötöttünk a VER-BAU Kft. által megnyert 
játszóvár ünnepélyes átadásával. 

A Mesekuckó munkaközösség is nagy lel-
kesedéssel készült a programok színesebbé té-
teléhez.

Különböző helyszíneken ügyességi játékok-
kal várták az érdeklődő családokat. A vászon-
anyagon kialakított, eltérő méretű lyukakban, kis 
labdával kellett beletalálni. A konzervdobozok 
célbadobása, és a horgászos játékok során, a vá-
sári forgatagokon, illetve a búcsúkban fellehető 
tevékenységek jelentek meg. De nagy sikere volt 
a zsákba macskának is. Nagy izgalommal bonto-
gatták a csomagban rejtett „kincseket”.

A fotósarok egy királyi udvar belső és kül-
ső terét idézte meg. A gyerekek különböző jel-
mez ruhát ölthettek magukra, és kényelmesen 
elhelyezkedve a „királyi trónon”, pózolhattak a 
korabeli díszletek között. A színes programok 
között kézműveskedésre is lehetősége nyílt a 
gyermekeknek.  

A nap zárásaként az óvó nénik egy fantaszti-
kus meseelőadással kedveskedtek a látogatóknak.  

Végezetül szeretnénk köszönetet mondani a 
szülők által sütött sós -és édes finomságokért, 
amivel még hangulatosabbá tették a vásári for-
gatagot! A programokban való részvétel önkén-
tesen támogatható volt, melyen befolyt összeg 
a Tündérkert Alapítvány számláját gazdagítja! 

 Menyik Józsefné 
 Mesekuckó munkaközösség vezető

Egy csodás délelőtt Póni Tecánál
Október 5-én, kihasználva a csodás, meleg őszi 
időt - gondolt egyet a Csibe csoport, felkötötte 
a bakancsát, kézbe vette a vándorbotját és meg 
sem állt Ladánybenéig.

Előző hetekben beszélgettünk az őszi beta-
karítási munkálatokról, a hagyományokra épülő 

szüreti tevékenységekről, az őszanyó adta földi 
kincsekről. Póni Tecánál egy igazi időutazásban 
volt részünk, ahol személyesen megtapasztalhat-
tuk a kukoricamorzsolás- és darálás rejtelmeit, a 
sparhelten történő főzőcskézést, a hintalovakon 
és hintón történő ringatózást. Persze az állatok-
ról sem feledkeztünk meg, etettünk nyuszikat, 
lovacskákat, sőt mindenki nyeregbe is pattanha-
tott. Az egyik legnagyobb élmény, a népi vesz-
szőkosaras körhinta, erőpróbaként a kötélhúzás 
illetve a szalmabálák megmászása volt. 

Fáradtan, de élményekkel telve érkeztünk 
vissza az óvodába. Sok-sok napon keresztül-já-
tékba ágyazva- elevenítettük fel a régmúlt idők 
szokásait és a megszerzett tapasztalatainkat, a 
hagyományőrzés jegyében. Köszönet a támoga-
tásért a szülőknek és a kedves vendégszeretetért 
Baranyiné Tecának.

 Virág Gabriella
 óvodapedagógus
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A bölcsőde életében, a beszoktatás időszaka a 
legnehezebb, hiszen a legkisebbek most először 
szakadnak el szüleiktől, egy teljesen új környezet-
tel, emberekkel és szokásrendszerrel ismerked-
nek meg. Nem csupán a gyerekek és családjaik, 
de természetes módon számunkra is megterhelő 
időszak, melyhez kitartás és türelem szükséges 
minden fél részérő. Ezúton köszönjük a szülők 
megtisztelő bizalmát, mely elengedhetetlen, hogy 
a gyerekek biztonságban érezzék magukat ná-
lunk és végül sikeres legyen a beszoktatás. Lassan 
magunk mögött hagyjuk a 2023/2024-es nevelési 
év ezen időszakát, és megismerjük a gyerekek 
színes egyéniségét, ami igazán különleges élmény 
számunkra, minden alkalommal.

Egyre több a felszabadult, vidám pillanat, a 
nyugodt, játékkal teli mindennap és október-
ben megtartjuk első családi programunkat, a 
„Tök jó napot”. Lehetőségünk nyílik a szülőkkel 
a felszabadultabb beszélgetésekre és a gyerekek 
felhőtlenül játszhatnak az anyukák és apukák 
társaságában. A tökfaragás minden alkalommal 
nagy sikert arat, mindenki kibontakoztathatja 
kreativitását, a gyerekek közül a bátrabbak már 
bele túrnak a tök ragacsos belsejébe. Természe-
tesen az első programok nem minden apróság 
számára jelentenek osztatlan sikert, azonban 
idővel fokozza a biztonságérzetüket és maga-
biztosságukat a mindennapokra nézve.

Ezután következik Márton napi ünnepsé-

günk, melyet idén saját kereteink között ren-
dezünk meg, szem előtt tartva a hagyományo-
kat. Hamarosan követi a karácsonyi időszak, az 
adventi várakozás, a Mikulás érkezése és végül 
a várva várt Karácsony. Felsőlajosi és a Mizsei 
utcai intézményeinkben a gyerekek délelőtt vár-
ják a Mikulás érkezését, amíg a Szent Lajos ut-
cára délután érkezik a nagyszakállú és eközben 
minden héten meggyújtunk egy gyertyát adventi 
koszorúinkon. Az év végén pedig szorgos an-
gyalkákként felállíjuk minden intézményben a 
karácsonyfát és elhelyezzük az előre gondosan 
válogatott ajándékokat, melyet a gyerekek csil-
logó szemekkel bontogathatnak a csoportban 
családjuk és a már jól megszokott csoportszoba 
ölelésében.

 Farkasné Karlik Zsófia
 kisgyermeknevelő
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Sakk
Az október 14-én megrendezett Virágos Csemő 
Kupa országos rapid sakkversenyen

a lajosmizsei küldöttségből Márton Attila érte 
el a legjobb eredményt, 7 fordulóban szerzett 5 
ponttal a hetedik lett.

Figyelemre méltó Király Attila 4,5 pontos 
teljesítménye!

 Móczó István

Lajosmizsei Asztalitenisz Club hírei
Egyesületünknél a nyár nagyon aktívan telt el. 
Sikeres gyermek tábort szerveztünk, Dr. Feke-
téné Pataky Ilona, Nagy Ibolya és Szijjártó Pálné 
vezetésével.

Közvetlen a tábor befejezése után hagyomá-
nyosan, megrendeztük a Varga Iván Emlékver-
senyt, maximális 60 fő induló részvételével.

A versenyen lajosmizsei siker is született, 
Nagy Ibolya első helyezést ért el a női egyéni 
számban. A nyári programunk nem ért véget, 
augusztus végén Tázláron rendeztek asztalite-
nisz versenyt, melyre beneveztük fiataljainkat 
is. Három ötödikes tanuló, Kele Szabolcs, Bán 
Levente és Batta Tamás indultak a versenyen. 

Korcsoportjukban 17-en indultak, mindhárman 
nyertek mérkőzést és Bán Levente eljutott a dön-
tőig és második helyezést ért el. Nagyon büszkék 
vagyunk tanítványainkra. Nagy Ibolya ezen a 
versenyen is első helyezést ért el a Női versenyen.

Felnőtt csapatunknál ősszel elkezdődött a Me-
gyei Bajnokság, ahol egy osztállyal magasabb 
szinten indultunk. Sajnos legjobb játékosunk 
nem vállalta az őszi fordulóban a részvételt, 
helyette Erős Viktor játszik, aki még általános 
iskolai tanulmányait végzi és sikeresen helytáll 
a felnőttek között. Célunk a bennmaradás a baj-
nokság II. Osztályában.

 Szijjártó Pálné

SPORT

A Lajosmizsei VLC hírei
Jól szerepelnek a nagypályás csapataink a bajnokságokban. A vármegyei I. osztályú fel-
nőttek a 3. helyen állnak 10 forduló után 5 győzelemmel, 2 döntetlennel és 3 vereséggel. 

Az U19-esek 3 győzelemmel és 1 vereséggel szintén a 3. pozíciót foglalják el, míg 
az U16-osok is 3 győzelmet értek el eddig, 1 vereség mellett, ami 4. helyezést ér a ta-
bellán. (Utóbbi két csapatunk kevesebb mérkőzést játszott, mint a riválisaik!)

Az elmúlt hétvége eredményei:
Felnőtt: Lajosmizsei VLC - Anda Kalocsa FC 2-1 (0-0) Gól: Sallai B. 2.

U19: Helvéciai SE - Lajosmizsei VLC 1-8 (2-0) Gól: Tarnóczy L.4, Kollár B. 2, 
Lovászi Á. 2.

U16: Lajosmizsei VLC - Izsáki Sárfehér SE 7-0 (3-0) Gól: Csorba I. 3, Mátéfi A., 
Gattyán P., Kollár B., Miklós D.

A fiatalabb csapataink az OTP Bank Bozsik Program rendezvényein vesznek 
részt heti rendszerességgel. Itt az eredményt nem jegyzik, de ifjú labdarúgóink szé-
pen fejlődnek. 

Csoportkép  
a nyári gyermek 

táborról

Felnőtt csapat

U 19-es csapat

U 16-os csapat
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AZ ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT TÁJÉKOZTATÓJA 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE ÚJ ALAPELLÁTÁSI ÜGYELETI RENDSZERÉRŐL

Az ügyeleti alapellátást 2023. november 1-től Bács-Kiskun vármegyében is az Országos Mentőszolgálat látja el.
Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében november 1‑től:

1830
A beteg a központi telefonszám hívásával: szakszerű tanácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti 
autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt küldünk, a vármegye bármely településén is tartózkodjon az ellátásra szoruló. 

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-08:00 között, hétvégén, ünnepnapon egész nap hívható. 
A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, a várhatóan mentőellátást igénylő betegekhez (baleset, más 

közvetlen életveszély esetén) továbbra is a 112 (Egységes Segélyhívó Rendszer) hívásával kell segítséget kérni a nap 
24 órájában.

Az alapellátási ügyelet működése a szükséges kapacitások függvényében két ellátási szintre bontható:
• Háziorvosi alapellátási ügyelet
• Sürgősségi alapellátási ügyelet

 

HÁZIORVOSI ALAPELLÁTÁSI ÜGYELETI RENDSZER
A háziorvosi ügyelet a sürgős – a következő rendelési időig nem halasztható – orvosi tevékenységek elvégzése céljából 
szervezett ellátás.

• hétköznap 16:00–22:00 között
• hétvégén, ünnepnapon 08:00–14:00 között

Az ügyeleti telephelyek a lajosmizsei és felsőlajosi lakosok részére az alábbi címen lesznek elérhetők:
Kecskemét: 6000 Kecskemét, Nyíri út 38.
Kecskemét házi gyermekorvosi ügyelet: 6000 Kecskemét, Nyíri út 38. (Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház)

 
SÜRGŐSSÉGI ALAPELLÁTÁSI ÜGYELETI RENDSZER

Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, nem halasztható egészségügyi problémák esetére nyújt magas szakmai színvonalú 
és biztonságos megoldást:

• hétköznap 22:00–08:00 között
• hétvégén, ünnepnapon 14:00–08:00 között

Azok a lajosmizsei és felsőlajosi lakosok számára, akik személyesen keresnék fel az ügyeletet, az alábbi telephelyen 
erre hétköznap 22:00–08:00 között, hétvégén és ünnepnapon 14:00-08:00 között is van lehetőség:

Kecskemét: 6000 Kecskemét, Nyíri út 38. (Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház)

A gyermekek ügyeleti ellátását a járásközponti ügyeleti pontokon, azok működési idejében, valamint Kecskeméten, a kórház 
területén működő házi gyermekorvosi ügyeleten hétköznapon 16:00 órától 22:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 08:00 órától 
22:00 óráig és Baján, valamint Kiskunhalason a gyermekorvosi ügyeleten hétvégén és ünnepnapon 09:00-14:00 óráig végezzük. 

 
A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, a gyermekek esetében is: 1830

Az Országos Mentőszolgálat mentésirányítási rendszerével integrált ügyeleti irányítás keretében hatékony és szakszerű telefo-
nos tanácsadás áll rendelkezésre a gyermek- és felnőtt ellátásban is. Az ügyeleti hívások kezelése rögzített vonalon, beteg- és 

minőségbiztosítási szempontokból visszakövethetően, az aktuális szakmai betegosztályozási (triázs) irányelveknek megfelelően 
történik, így a betegek az egységes ügyeleti rendszerben gyorsabban kapják meg az állapotuknak megfelelő és szükséges ellátást.

Összefoglalva kijelenthető, hogy a mentők egységes ügyeleti rendszere az ügyeleti és mentőegységek integrált  
irányítására és mobilitására épül, így a beteg állapotának megfelelő ügyeleti,  

sürgősségi ellátást a vármegye valamennyi településén, egységesen, minden rászoruló számára,  
a korábbinál magasabb minőségben és szélesebb elérhetőséggel biztosítja.

A vármegyei alapellátási ügyeleti rendszer jövőbeni működéséről a lakosságot  
az elkövetkező napokban számos csatornán tájékoztatni fogjuk, a rendszer részleteiről  

további információ a www.mentok.hu/ugyelet weboldalon olvasható. 



HOGYAN SEGÍT 
AZ ÜGYELET?

Azok számára, akik személyesen  
keresnének fel egy éjszakai ügyeletet,  

Bács-Kiskun vármegye öt pontján  
hétköznap 22:00-től 08:00 óráig,  

hétvégén és ünnepnapon  
14:00-től 08:00 óráig van lehetőség:

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁS-
KÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI 
IDEJÉBEN, VALAMINT A KECSKEMÉTI KÓRHÁZBAN 
VÉGZIK MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, 

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL  
22:00 ÓRÁIG. HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON A BAJAI  

ORVOSI ÜGYELET GYERMEKÜGYELETE ÉS  
A KISKUNHALASI SEMMELWEIS KÓRHÁZ GYERMEK-
ÜGYELETE 09:00 ÓRÁTÓL 14:00 ÓRÁIG TART NYITVA. 

A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI 
IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

1830
TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNKh

További információ: mentok.hu/ugyelet

ÖN BEMEHET

MI KIMEGYÜNK

HÉTKÖZNAP: 
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON: 
8:00–14:00 óráig

orvosi ellátásra.

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén  
ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

• Baja
• Bácsalmás
• Jánoshalma
• Kalocsa
• Kecskemét
• Kiskőrös
• Kiskunfélegyháza
• Kiskunhalas
• Kiskunmajsa
• Kunszentmiklós
• Tiszakécske

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

Bács-Kiskun vármegye

• Baja  • Kalocsa • Kecskemét
• Kiskunfélegyháza • Kiskunhalas


